

IS 疑在叙伊两地使用化学武器

化学制剂确切成分目前尚无法判定

国际专业武器研究机构和叙利亚库尔德民兵武装当地时间17日指认，极端组织“伊斯兰国”(IS)上月在与叙利亚和伊拉克库尔德民兵作战时曾使用化学武器。

IS疑发射化学炮弹

冲突装备研究所(CAR)和另一家武器研究机构“沙汗研究”当天在一份声明中说，“伊斯兰国”曾于6月21日或22日向伊拉克库尔德民兵发射了一枚装填化学制剂的炮弹。此外，这一极端组织还于当月28日两度向叙利亚东北部哈萨卡省的库尔德武装“人民保护部队”成员发动类似攻击。

按照“人民保护部队”的说法，两次攻击中，“伊斯兰国”武装共发射24枚弹射炮弹，分别以库尔德人控制的哈萨卡市萨利希耶区和泰勒布拉克镇以南的库尔德据点为目标。这一民兵组织在声明中描述，炮弹撞击地面后释放出刺鼻、类似腐烂洋葱气味的黄色气体，周围地面则布满一种起初为绿色、接触阳光后变成黄色的液体。

“暴露在这种气体下的武装人员喉咙、眼睛和鼻子出现灼烧感，同时伴有强烈的头痛和肌肉痛，注意力和行动力受限，”声明说，“更长时间暴露于这种化学物质则引起呕吐。”

这一民兵组织说，这两起袭击没有造成库尔德民兵死亡，暴露在这种化学物质下的武装人员症状也逐渐消失。最近几周，“人民保护部队”从“伊斯兰国”武装人员手中起获了一批工业级防毒面具，也从侧面“证实他们在这一战区为化学战做了相应准备”。

需要引起高度关注

按这两家武器研究机构和“人民保护部队”的说法，他们提取了那些在泰勒布拉克镇曾暴露于化学物质的民兵尿液，检测显示他们对一种普遍用于杀虫剂的化合物呈阳性。

虽然目前还无法判定“伊斯兰国”在针对叙利亚库尔德民兵的两次袭击中所使用化学制剂的确切成分，但这两家武器研究机构可以肯定的是，这一极端组织在伊拉克所使用的化武及其临床表现呈现出“与氯气作用相一致的特点”。

他们警告，“伊斯兰国”在叙伊两地发动的这3起攻击是这一极端组织首次被发现针对库尔德民兵和平民使用装填化学制剂的弹射炮弹，这一动向需要引起高度重视。

澳大利亚外交部长毕晓普上月曾表示，有迹象显示，“伊斯兰国”准备使用化武的迹象，可能已经招募开发化学武器的专业人员。一些媒体先前报道，“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚使用的简易爆炸装置中含有有毒化学物质氯。

美军中央司令部今年1月30日发布声明称，美军炸死了一名为“伊斯兰国”卖命的化学武器专家。此人名叫马利克·萨达姆时期曾在伊拉克一个化武制造厂工作，2005年加入“基地”组织伊拉克分支，后加入“伊斯兰国”，“利用专业知识帮助这一极端组织发展化学武器”。
据新华社

相关新闻

沙特捣毁IS网络 逮捕431人

沙特当局18日宣布，沙特已捣毁一个与极端组织“伊斯兰国”有关联的网络，迄今已逮捕431人。被捕人员中，多数为沙特人。此外，还有来自也门、埃及、约旦、叙利亚、阿尔及利亚、尼日利亚和乍得等国人员。

沙特内政部当天在一份声明中说，沙特当局“过去几周内，成功捣毁一个由一连串小组组成、与恐怖组织‘伊斯兰国’有关联的网络”。

这一网络成员参与“由外国一些动荡地区策划的阴谋，旨在(在沙特)制造教派冲突和传播骚乱”。他们策划在沙特多地发动针对清真寺、政府机构、安全设施和警察部门的恐怖袭击。

按照沙特内政部的说法，这一网络成员从6月5日开始连续6个周五策划对沙特东部什叶派清真寺实施自杀式袭击。他们还计划袭击一座外国大使馆和警察居住区。其中多数袭击阴谋被挫败，但部分计划得以实施，包括今年5月发生在沙特东部针对什叶派清真寺的两起自杀式炸弹袭击。

沙特内政部说，为了实施这些计划，这一网络成员还在沙特东部沙漠中设立训练营，以对实施者进行军事培训。

据悉，逮捕行动中，包括安全人员和平民在内的37人死亡，120人受伤，另有6名“恐怖分子”遭击毙。
据新华社

最新舆论调查结果显示 安倍内阁支持率大降

日本共同社17、18日开展的全国电话舆论调查结果显示，安倍晋三内阁支持率为37.7%，较上次调查时的47.4%大幅下滑近10个百分点，创2012年12月第二次安倍内阁成立以来新低，不支持率也首次超过半数，为51.6%。

共同社认为，安倍政府不顾舆论强烈反对，强行推动安保法案在众议院表决通过，无疑是支持率下跌的主要原因。调查还显示，73.3%的受访者对众议院通过安保法案持否定态度，68.2%的受访者反对在本届国会会期内通过安保法案。本届国会定于9月下旬结束。
据新华社

韩国监听丑闻升级 一名情报官员自杀

韩国警方19日说，国家情报院一名45岁官员林某被发现死于车内，死因暂认定为自杀。男子在遗书中写道，自己希望以死明志，国家情报院黑客软件绝对没有被用于监听韩国公民。

国家情报院眼下正因这款黑客软件处于舆论风口浪尖。国家情报院新近被曝于2012年从意大利监控软件销售商处购得软件，用于盗取信息数据，以及远程操控智能手机和电脑。

韩联社报道，45岁的林姓男子被发现18日死于车内。汽车停在首尔以南的京畿道龙仁市山路上，车内还有燃烧过的炭块。法新社援引消息人士的话报道，林某是黑客软件购买和项目运作的负责人。

虽然韩国国家情报院一再表示，黑客软件只用于加强网络战能力，从未用于监听韩国公民，但不少韩国人并不相信这一说法，因为国家情报院先前多次被指认监听政客、记者等人电话。加之此次购买时机敏感，韩国最大在野党新政治民主联合已经要求，执政党必须给个说法。
据新华社

美三K党与黑人组织爆发冲突

导致多人受轻伤 至少5人被拘捕

美国最后一个降下邦联旗的南卡罗来纳州当地时间18日又因邦联旗出事了。数十名反对降旗的三K党成员和几百名黑人社团成员在州议会大楼前示威时发生摩擦，虽然没有造成严重暴力事件，但有多人受轻伤，另有至少5人被拘捕。

邦联旗是美国南北战争时期南方军队所用的旗帜，被民权运动人士指认为带有种族歧视色彩。白人男子戴伦·鲁夫上月血洗一所黑人教堂前，曾发布手持“邦联旗”的照片，并扬言发动“种族战争”，引发全美“降旗”浪潮。

当天在南卡州议会大楼前举行示威的两个组织均来自外州：三K党是北卡罗来纳州的“忠诚白人骑士”，黑人社团名是佛罗里达州的“黑人公平教育家”。

数十名三K党成员在南卡州议会大楼一侧挥舞邦联旗，呼喊口号，反对南卡州政府移除旗帜。个别还举着纳粹十字标志，还有人做纳粹举手礼。

三K党鼓吹白人至上，宣扬种族主义，是美国臭名昭著的民间仇恨团体。虽然近年来随着民权运动发展，影响减弱，但在美国白人中依然拥有庞大市场。

在大楼另一侧，大约200名黑人民权组织成员同时也在集会。他们同样打着标语，振臂高呼口号，一些人焚烧邦联旗，现场燃起黑烟。

美国全国广播公司报道，两个示威团



一名三K党成员在议会大楼前做纳粹举手礼。

体一开始相安无事，但随着围观的人越聚越多，气氛开始紧张，双方发生言语攻击和肢体冲撞。一些三K党成员用带有种族歧视色彩的词语辱骂黑人，有几对从口角升级为拳脚相向。

事先得知示威活动的警察当天在现场增强了警力，以防发生暴力流血事件。警方发言人谢里·亚科贝利说，警方以扰

乱治安和侵犯人身罪名为由逮捕5人，另有23人在冲撞中受轻微外伤。

南卡州州长妮基·黑利前一天发表声明，奉劝市民别去州议会附近“凑热闹”。她称三K党的举动“扰乱秩序、播撒仇恨”。她说，远离三K党才“对得起”查尔斯顿教堂的那9名遇害者。

据新华社

美国数州武装民兵 防范恐怖袭击

美国田纳西州一座征兵站和一处海军后备中心遇袭，造成5人死亡，包括4名海军陆战队员。事后不少人认为，安保不力、缺乏武器装备是血案发生原因之一。为此，佛罗里达州州长里克·斯科特18日下令，让征兵人员从征兵站搬进预备役总部大楼，直到相关部门评估安全风险、改善安保措施后再搬回。佛州还将对州内的征兵站加装监控摄像头和防弹玻璃。

此外，佛州将为民兵、即国民警卫队，配备武器。得克萨斯州、路易斯安那州、阿肯色州、俄克拉何马州和印第安纳州已经采取相同举措，武装民兵，防范可能发生的恐怖袭击。美国田纳西州查塔努加市两处军事设施16日发生枪击事件，枪手被锁定为现年24岁、出生于科威特的穆罕默德·优素福·阿卜杜拉兹。美国官方正在调查这起袭击是否与恐怖主义有关。
据新华社